

XX generacija stažista BCBP

Datum
sep. '16.
21.



Dvadeseta generacija stažista Beogradskog centra za bezbednosnu politiku (BCBP) će šest meseci učestvovati u aktivnostima nezavisnog istraživačkog centra koji je se sveobuhvatno bavi temom bezbednosti.

„Stażisti će naučiti kako sprovesti istraživanje na društveno značajne teme, kako se pišu istraživački radovi i kako napraviti dobar projekat. Naravno, sve vreme učeći o oblastima koje se tiču bezbednosti - izgradnji integriteta u policiji, vojsci i službama, o ulozi i stanju nadzornih organa, aktivnostima na sprovođenju mera iz poglavlja 23 i 24, kao i o rodnoj ravnopravnosti u sektoru bezbednosti, terorizmu, organizovanom kriminalu, nabavkama, vanrednim situacijama i sajber bezbednosti“, ističe istraživač BCBP Vladimir Erceg, koordinator programa stažiranja.

„Tokom dana provedenih na studijama, uvideo sam da me zanimaju oblasti vojne bezbednosti, kao i civilne

kontrole oružanih snaga. Tražeći svoje mesto po završetku studija, pronašao sam BCBP kao odlično mesto za sticanje novih znanja od stručnjaka i drugih iskusnijih kolega. Verujem da ću naučiti mnogo toga, ali i doprineti radu BCBP“, kaže David Sokolović, stažista XX generacije BCBP.



Stožisti i stažistkinje su se na uvodnom seminaru upoznali sa oblastima rada BCBP i trenutnim projektima, a na koji način se tink tenk organizacije razlikuju od ostalih predstavila je direktorka BCBP Sonja Stojanović Gajić.

„Upoznavanje je proteklo u veoma pozitivnoj atmosferi, a predavanje direktorke Sonje Stojanović Gajić koje je usledilo o istoriji BCBP i idealnom tipu tink tenkera bilo je izuzetno informativno. Pregled tema kojima se BCBP u svom radu bavi takođe je bio interesantan, a posebno se radujem volontiranju na Beogradskom bezbedonosnom forumu 2016“, navodi Andrijana Gavrilović, stažistkinja XX generacije.

O programu stažiranja u BCBP:

Program stažiranja u BCBP je od 2007. godine do danas pohađalo 19 generacija, ukupno oko 200 studenata i studentkinja fakulteta društvenih nauka iz Srbije i više od 30 studenata iz inostranstva.